
Bewustzijn Onderscheidende kenmerken

Bereidheid Bereidheid om 
ervoor te betalen

De meesten 
gebruiken 
aardgas en 
terugwinning  
van restwarmte

Mensen uit de 
industrie zijn het 
meest geneigd  naar 
een professioneel 
advies te luisteren

Meningen van 
technici en 
collega’s hebben 
ook invloed op hun 
besluiten

Als mensen een 
besluit nemen,  
houden ze het 
meest rekening 
met

2
Totale financiële  

besparingen

1
Betrouwbaarheid 

en veiligheid

76% in deze sector 
is zich bewust 
van duurzame 
energiebronnen 
voor verwarming 
en koeling

3 vereist grote investeringen 

1 milieuvriendelijk

2 brengt grote 
besparingen met zich mee

De auteurs zijn volledig verantwoordelijk voor de inhoud van dit bericht. 
Het geeft niet noodzakelijkerwijs de mening van de Europese Unie weer. 
Noch EASME noch de Europese Commissie zijn verantwoordelijk voor enig 
gebruik dat kan worden gemaakt van de inhoud

Huidige 
systemen

Mensen zijn niet 
tevreden over de prijs 
van de apparatuur en 
de brandstof

Informatiebronnen

Aankoop 
criteria

Het meest bewust zijn 
de hout-, textiel- en 
kledingindustrie

De landen die het meest 
bereid zijn om te betalen 
zijn Nederland, Spanje en 
Portugal

De meeste van hen 
zijn tevreden over de 
aanpassing van het 
systeem aan de proces 
voorwaarden en het 
gebruiksgemak

3 
Proces vereisten

De chemische  en metaalindustrie 
zijn het minst bereid over te 
schakelen op duurzame verwarming

50% zou meer willen betalen

Het minst bewust zijn 
de metaal-, rubber- en 
plasticindustrie

Het minst geneigd om over te 
schakelen op duurzame koeling  zijn 
de textiel-, papier- , chemische en 
metaalindustrie 

Download het volledige rapport op www.front-rhc.eu

Hoe bedrijven besluiten om verwarming en 
koeling te gebruiken  bij industriële processen

Duurzame 
energiebronnen 
voor verwarming 

en koeling


